
EDELÉNY VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  ÉS 
SZUHOGY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
           2008. június 25-én megtartott rendkívüli együttes ülésének

a./ Tárgysorozata

b./ Jegyzőkönyve

c./ Határozata
                                               
    

T Á R G Y S O R O Z A T

1./ „Közoktatási Intézményfenntartó Társulási Megállapodás” módosítása iskolai 
feladatokra.

2./ „Közoktatási Intézményfenntartó Társulási Megállapodás” módosítása óvodai 
feladatokra.

 

E d e l é n y, 2008. június 25.

      Jegyző távollétében:

             Kenézné Fóris Hilda Méhész Katalin
            Szuhogy-Felsőtelekes Edelény Város Önkormányzat
          Községi Önkormányzatok       aljegyzője

         körjegyzője



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Edelény Városi Önkormányzat Képviselő-testületének és Szuhogy 
               Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. június 25-én

    megtartott rendkívüli együttes ülésén. 

Jelen vannak Edelény város részéről:  
               
               Molnár Oszkár polgármester, Baricska Jánosné, Bartók Jánosné,

    Dr.Daher Pierre, Hernádi Attiláné, Kiss András, Lázár István, 
    Nagy Béláné, Németh András alpolgármester, Szatmáriné 

               Molnár Éva képviselők

Igazoltan távol: Borza Bertalan, Csabai Gyula, Lukács András, Magyar Árpádné,
      Molnár Zoltán, Varga Ferenc, Vattay Béla, Vágó Tibor képviselők

            
Jelen vannak Szuhogy Község részéről:

      Fóris Sándor polgármester, Üveges Csaba alpolgármester, Fehér
                Sándorné Taskó Rita, Fórisné Nagy Márta, Kaló Béláné, Pogány 

      Sándor, Vargáné Beregszászi Irma képviselők

Igazoltan távol: Kenéz Bálintné képviselő

Tanácskozási joggal jelen volt Edelény Város Önkormányzata részéről:   

       Méhész Katalin aljegyző
                 Száz Attiláné Pénzügyi Osztály vezetője

Tanácskozási joggal jelen volt Szuhogy Község Önkormányzata részéről:   

      Kenézné Fóris Hilda Szuhogy-Felsőtelekes Községi Önkormányzatok 
      körjegyzője 

Molnár Oszkár polgármester  köszönti  az együttes ülés résztvevőit,  megállapítja, 
hogy Edelény Város  Önkormányzat  részéről  a  18  fős  Képviselő-testületből  10  fő 
jelen van, Szuhogy Község Önkormányzata részéről a 8 fős Képviselő-testületből 7 
fő jelen van, így az együttes ülés határozatképes.

Molnár  Oszkár  polgármester ismerteti  az  együttes  ülés napirendi  pontjait  az 
alábbiak szerint:

1./ „Közoktatási Intézményfenntartó Társulási Megállapodás” módosítása iskolai 
feladatokra.
Előadó: polgármester 
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2./ „Közoktatási Intézményfenntartó Társulási Megállapodás” módosítása óvodai 
feladatokra.
Előadó: polgármester 

Molnár Oszkár polgármester megkérdezi mindkét képviselő-testület tagjait, hogy a 
napirendi pontokkal kapcsolatban van-e észrevétel, javaslat, indítvány.

Képviselő-testületek tagjai részéről a napirendi pontokkal kapcsolatban észrevétel, 
javaslat, indítvány nem volt.

Molnár  Oszkár  polgármester javasolja  a  rendkívüli  együttes  ülés  napirendi 
pontjainak elfogadását.

Edelény  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  rendkívüli  együttes  ülés 
napirendi pontjait 10 igen szavazattal egyhangúlag, Szuhogy Község Önkormányzat 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal  egyhangúlag  elfogadta,  majd  meghozta  az 
alábbi határozatot:

Szuhogy   Község Önkormányzat Képviselő-testületének      
54/2008. (VI.25.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZATA

Edelény   Város Önkormányzat Képviselő-testületének     
185/2008. (VI.25.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZATA

           Tárgy: Rendkívüli együttes ülés napirendi pontjainak
                         meghatározása.

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  és 
Szuhogy  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a 
rendkívüli  együttes ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint 
határozza meg:

1./ „Közoktatási Intézményfenntartó Társulási Megállapodás” 
módosítása iskolai feladatokra.
Előadó: polgármester 

2./ „Közoktatási Intézményfenntartó Társulási Megállapodás” 
módosítása óvodai feladatokra.
Előadó: polgármester 
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1./ Napirendi pont tárgya:

„Közoktatási Intézményfenntartó Társulási Megállapodás” módosítása iskolai 
feladatokra.
Előadó: polgármester 

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 155./ sorszám alatt.)

Molnár Oszkár polgármester a napirendet vitára bocsátja.

Edelény  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  Pénzügyi  és  Ügyrendi 
Bizottsága,  Oktatási-Közművelődési,  Ifjúsági  és  Sport  Bizottsága, 
Városfejlesztési-Környezetvédelmi és Közbeszerzési Bizottsága az előterjesztés 
határozati javaslatát elfogadásra javasolja.

Molnár  Oszkár  polgármester  az  előterjesztés  határozati  javaslatához  módosító 
javaslatot  tesz.  Javasolja,  hogy  a  „Társulási  Megállapodás”  7.  a./  pontjában  az 
intézmény neve után kerüljön be „2008.július 1. hatállyal” szövegrész.

Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a módosító javaslatot 10 igen 
szavazattal egyhangúlag, Szuhogy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 
igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Molnár Oszkár polgármester  az előterjesztés határozati javaslatát a módosítással 
együtt elfogadásra javasolja.

Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a javaslatot – a módosítással 
együtt  –  10  igen  szavazattal  egyhangúlag,  Szuhogy  Község  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  4  igen  szavazattal,  3  tartózkodás  mellett  elfogadta,  majd 
meghozta az alábbi határozatot:

Szuhogy   Község Önkormányzat Képviselő-testületének      
55/2008. (VI.25.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZATA

Edelény   Város Önkormányzat Képviselő-testületének     
186/2008. (VI.25.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZATA

           Tárgy: „Közoktatási Intézményfenntartó Társulási Megállapodás” 
                       módosítása iskolai feladatokra.

Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Edelény és 
Szuhogy  települések  az  alapfokú  oktatási-nevelési  feladatokat 
ellátó  intézményfenntartó  társulás  létrehozásáról  és  működési 
szabályairól  szóló  „Közoktatási  Intézményfenntartó  Társulási 
Megállapodás”   módosítását  –  a  módosítással  együtt  - 
jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, jegyző
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2./ Napirendi pont tárgya:

„Közoktatási Intézményfenntartó Társulási Megállapodás” módosítása óvodai 
feladatokra.
Előadó: polgármester 

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 156./ sorszám alatt.)

Molnár Oszkár polgármester a napirendet vitára bocsátja.

Edelény  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  Pénzügyi  és  Ügyrendi 
Bizottsága,  Oktatási-Közművelődési,  Ifjúsági  és  Sport  Bizottsága, 
Városfejlesztési-Környezetvédelmi és Közbeszerzési Bizottsága az előterjesztés 
határozati javaslatát elfogadásra javasolja.

Molnár  Oszkár  polgármester  az  előterjesztés  határozati  javaslatához  módosító 
javaslatot  tesz.  Javasolja,  hogy  a  „Társulási  Megállapodás”  7.  a./  pontjában  az 
intézmény neve után kerüljön be „2008.július 1. hatállyal” szövegrész.

Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a módosító javaslatot 10 igen 
szavazattal egyhangúlag, Szuhogy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 
igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Molnár Oszkár polgármester  az előterjesztés határozati javaslatát a módosítással 
együtt elfogadásra javasolja.

Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a javaslatot – a módosítással 
együtt  –  10  igen  szavazattal  egyhangúlag,  Szuhogy  Község  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  4  igen  szavazattal,  3  tartózkodás  mellett  elfogadta,  majd 
meghozta az alábbi határozatot:

Szuhogy   Község Önkormányzat Képviselő-testületének      
56/2008. (VI.25.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZATA

Edelény   Város Önkormányzat Képviselő-testületének     
187/2008. (VI.25.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZATA

           Tárgy: „Közoktatási Intézményfenntartó Társulási Megállapodás” 
                       módosítása óvodai feladatokra.                       

Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Edelény és 
Szuhogy  települések  az  óvodai  feladatokat  ellátó 
intézményfenntartó  társulás  létrehozásáról  és  működési 
szabályairól  szóló  „Közoktatási  Intézményfenntartó  Társulási 
Megállapodás”   módosítását  –  a  módosítással  együtt  - 
jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, jegyző
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Polgármester – mivel egyéb más napirend, javaslat, észrevétel, vélemény nem volt 
– megköszönve a megjelenést, a rendkívüli együttes ülést bezárta.

K.m.f.

               Jegyző távollétében:

  Molnár Oszkár Méhész Katalin 
Edelény város polgármestere    Edelény Város Önkormányzat 
                                                                                                   aljegyzője

  Fóris Sándor     Kenézné Fóris Hilda 
Szuhogy község  polgármestere                           Szuhogy-Felsőtelekes Községi 

         Önkormányzatok körjegyzője
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